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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

              
   Αθήνα,  12/11/2021 
   
  Αρ. Πρ.: 9725 
    

    
    

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ  
 

Σήμερα, την 12η Νοεμβρίου 2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 η υπογεγραμμένη 

Κιλισμανή Ανθή, υπάλληλος του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού της Δ/νσης 

Διοικητικών Υπηρεσιών της Η.ΔΙ.Κ.Α Α.Ε., ανάρτησα στην έδρα της Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε. 

(Λυκούργου 10, Αθήνα), τα αποτελέσματα της υπ΄αριθμ. 4/2021 Ανακοίνωσης 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου στην 

Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε. στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 «Σχεδιασμός και ανάπτυξη του 

ψηφιακού πυλώνα του Εθνικού Μηχανισμού - Συγκρότηση γεωπληροφοριακού 

συστήματος» της Πράξης «Σχεδιασμός & ανάπτυξη του γεωπληροφοριακού συστήματος 

του Εθνικού Μηχανισμού συντονισμού, παρακολούθησης και αξιολόγησης των πολιτικών 

κοινωνικής ένταξης και κοινωνικής συνοχής και Παραγωγική Λειτουργία του 

Πληροφοριακού Συστήματος του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης» με κωδικό ΟΠΣ 

(MIS) 5010158, για ένα (1) στέλεχος πληροφορικής. 

 

 

 

        Η αναρτούσα                   Η Προϊσταμένη Δ/νσης 

              Δ/κών Υπηρεσιών 

 

 

      Κιλισμανή Ανθή                                            Παπουτσή Μαρία 
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Αποτελέσματα της υπ΄αριθμ. 4/2021 

 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου στην 
Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε., του Υποέργου 1 «Σχεδιασμός και ανάπτυξη του ψηφιακού πυλώνα του 
Εθνικού Μηχανισμού - Συγκρότηση γεωπληροφοριακού συστήματος» της Πράξης 
«Σχεδιασμός & ανάπτυξη του γεωπληροφοριακού συστήματος του Εθνικού Μηχανισμού 
συντονισμού, παρακολούθησης και αξιολόγησης των πολιτικών κοινωνικής ένταξης και 
κοινωνικής συνοχής και Παραγωγική Λειτουργία του Πληροφοριακού Συστήματος του 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5010158, για ένα (1) στέλεχος 
πληροφορικής. 

 

 
Η αίτηση συμμετοχής στην ανωτέρω πρόσκληση ήταν μία (1), η οποία έγινε αποδεκτή, 
σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 2200 Απόφαση (ΑΔΑ: 6Κ864691Β5-5ΔΣ) της 461ης/11-11-2021 
Συνεδρίασης του Δ.Σ. της Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε. 
 
Ο υποψήφιος θα ειδοποιηθεί ατομικά για το αποτέλεσμα που τον αφορά. 
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